

в 20-30 годы начала XX века. Захватывающими событиями акции стали: конкурсы, танцевальный костюмированный марафон «Дышите глубже...», экспресс-викторины, библиотечное ретро-дефиле «Шик, блеск, красота!», аукцион «12 стульев», квест-игра «В городе снимается кино...». Участниками квест-игры стали команды Железногорского горно-металлургического колледжа, гимназии №1 и две команды школы №11. Квест был мобильным, а его участники выполняли задания и на улицах города, и в библиотеках-филиалах ЦБС. Вместе с героями романа «Двенадцать стульев» квестовцы прошли непростой маршрут — от съемки, до оперативного монтажа мини-видеофильма. К «Библионочи» впервые присоединился железногорский велоклуб «Феррумбайк». Молодые люди проехали через весь город с флажками с официальной символикой «Библионочи» и пропагандой чтения, посетили все муниципальные библиотеки ЦБС.

В детских библиотеках-филиалах «Сказка» и «Золотой ключик» ЦБС г. Железногорска прошли не менее масштабные «Библиосумерки-2016», которые также собрали большое число юных любителей чтения. Для них библиотекари организовали марафон с путешествием по страницам любимых детских книжек, а спутниками ребят стали знаменитые сказочные герои. Любимые герои пригласили участников в незабываемое сказочное путешествие по стране «Киночиталия»: кино-викторина «Узнай героя, найди книгу», конкурс-пантомима «Немое кино», кастинг на роль лучшего сказочного героя. В финале мероприятия гостей «Библиосумерек» ждала праздничная библиодискоотека «Танцуй кино». А все желающие могли оставить свои комментарии в библиотечной книге отзывов. Кроме того, на память о «Библиосумерках» каждый желающий мог сняться на фото с персонажами любимых книг.

Фатежская межпоселенческая и Фатежская детская библиотеки нестандартно организовали встречу участников акции «Библионочь-2016», где их у кассы с радушием встречала «кассир», выдавая билеты, стоимость которых составляло «хорошее настроение». Волонтеры добровольческого отряда «Данко» и пользователи сыграли известных персонажей из сказок «Морозко», «Золушка», «Кот в сапогах». Читатели Фатежской детской библиотеки перевоплотились в героев сказок С. Маршака «Вот какой рассеянный» и Э. Успенского «Простоквашино». Участники акции встретились с любимыми актерами, посмотрев видео-презентацию «Актеры российского кино», чья жизнь и творчество связаны с Курским краем. С успехом прошла викторина «Книжные часы», где в названиях книг, ставших фильмами, есть числовой формат.

Таким образом, акция «Библионочь - 2016» помогла приобщиться к миру киноискусства с помощью книг и способствовала привлечению новых пользователей в библиотеки.

В рамках Недели детско-юношеской книги детские библиотеки Горшеченского, Медвенского, Пристенского, Тимского, Черемисиновского и др. районов провели цикл мероприятий, посвященных детскому кино и мультипликации. В подготовке были использованы разнообразные формы мероприятий: встречи с местными писателями и поэтами, литературные квесты, литературно-театрализованные представления и др. Среди них: театрализованное открытие Недели детской книги «Весь курчатовский народ с детской книгой круглый год», интеллектуальная игра «Знатоки мультфильмов» (ЦДБ г. Курчова), видео-викторина «Детские книги, живущие в фильмах» (ДБ Большесолдатского района), путешествия по книге Н.Носова «Витя Малеев в школе и дома», «Говорит и показывает книга» (ДБ Золотухинского района) и др.

В Год кино библиотеки региона стали территориями свободного общения, открытыми площадками для проведения мероприятий. Наиболее значительными из них были мероприятия в рамках проектов «Кинозал в библиотеке», «Кино в библиотеке» (ДБ, МБ Дмитриевского района), «Смотрим кино - читаем книгу» (МБ Рыльского района), «Кино и книга» (ЦСБ г. Курска, Любимовская с/б Большесолдатского района), «Литературный кинозал» (МБ Советского района), «Книга на экране» (МБ Железногорского района), «Из книги на большой экран» (ДБ г. Курчова).